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JAVNI POZIV ZA SUDJELOVANJE U PROGRAMU POTPORE RAZVOJU BIZNISA 

Uvodne informacije 

Partnerske organizacije JU Razvojna agencija Županije Zapadnohercegovačke HERAG, Općina Posušje, Grad Široki Brijeg, Grad Ljubuški, Služba za zapošljavanje Županije Zapadnohercegovačke, Tehnološki park Posušje, Srednja strukovna škola Posušje, Srednja strukovna škola Ruđera Boškovića Ljubuški, Miviko d.o.o. Posušje, TT kabeli d.o.o. Široki Brijeg, Bigeste d.o.o. Ljubuški, Šišović Mesna industrija Rakitno d.o.o. , Ured Vlade Županije Zapadnohercegovačke za europske integracije, Ministarstvo zdravstva, rada i socijalne skrbi Županije Zapadnohercegovačke , Ministarstvo obrazovanja, znanosti, kulture i športa Županije Zapadnohercegovačke i Ministarstvo gospodarstva Županije Zapadnohercegovačke, pozivaju sve zainteresirane osobe koji žele pokrenuti vlastiti posao da se prijave za sudjelovanje u programu podrške razvoju malih biznisa. Program potpore realiziraju partneri u okviru projekta Partnerstvom do zapošljavanja koji se provodi u okviru projekta „Podrška Europske unije lokalnim partnerstvima za zapošljavanje – Faza II“ koji financira Europska unija, a realizira Međunarodna organizacija rada. 
Javni poziv je usmjeren prema nezaposlenim osobama sa područja Županije Zapadnohercegovačke, prvenstveno gradova Široki Brijeg i Ljubuški i Općine Posušje, koje žele pokrenuti vlastiti biznis uz financijsku i savjetodavnu potporu partnerstva. Pozivom se ne ograničava prijava nezaposlenih osoba sa područja Općine Grude, s tim da će prednost imati prijavitelji s područja kako je prethodno navedeno. 
Tko se može prijaviti?

Pravo na sudjelovanje u programu potpore razvoja poslovnih ideja i biznisa, imaju punoljetne osobe koje žele registrirati posao na području Županije Zapadnohercegovačke, prvenstveno gradova Široki Brijeg i Ljubuški i Općine Posušje, a vode se u evidenciji nezaposlenih osoba. Prednost za sudjelovanje u procesu pružanja potpore razvoju poslovne ideje i biznisa, imati će: 

· trenutno nezaposleni i neaktivni mladi muškarci i žene (18-29),

· nezaposlene žene,  

· dugotrajno nezaposleni koji su registrirani u evidenciji zavoda za zapošljavanje duže od 12 mjeseci,

· kategorije sa niskim udjelom na tržištu rada (pripadnici manjina, osobe sa invaliditetom te otpuštene, nezaposlene osobe preko 50 godina starosti),

· nezaposlene osobe sa nižim stupnjem obrazovanja ili bez formalnog obrazovanja, 

· pojedinci sa otežanim mogućnostima za zapošljavanje, uključujući one koji su usljed  posljedica pandemije Covid-19 ostali bez posla. 

Poželjno je da kandidati imaju: 

· Visoku razinu motivacije za pokretanje samostalnog biznisa 

· Određena vlastita sredstava za poslovanje 

· Obrazovanje za iste ili slične poslove 

· Sposobnost analitičkog razmišljanja za definiranje jasne poslovne ideje 

Sadržaj programa potpore
Program potpore za ukupno 15 (petnaest) kandidata biti će realiziran u periodu ožujak-travanj 2025. godine. 

Kandidati, čija prijava bude prihvaćena od strane Povjerenstva za odabir korisnika programa, dobiti će priliku da sudjeluju u programu „Pokreni svoj posao“, u okviru kojeg će steći znanja potrebna za razradu poslovne ideje i kompletiranje poslovnog plana u trajanju od šest dana. 

Nakon obuke, korisnici će svoj poslovni plan prezentirati Povjerenstvu za procjenu koje će odabrati najbolje poslovne planove čiji će nositelji dobiti financijsku i savjetodavnu potporu za osnivanje i razvoj biznisa.
Financijska potpora za pojedinačni poslovni poduhvat može biti do 7.000 KM (uključujući iznos PDV), u zavisnosti od složenosti poslovne ideje i raspoloživih sredstava. Sredstva se mogu iskoristiti za sufinanciranje nabavke opreme, osnovnih sredstava za rad i potrošnog materijala.  Sredstva su nepovratna uz uvjet da se u cijelosti koriste za razvoj registriranog biznisa. Financijsku potporu osigurava Vlada Županije Zapadnohercegovačke putem resornog Ministarstva gospodarstva.
Savjetodavna potpora će u prvoj fazi biti omogućena za najviše 15 (petnaest) kandidata, koji su na bazi vlastitih poslovnih ideja, odabrani sa sudjelovanje u programu potpore. 

Kroz obuke „Kako doći do poslovne ideje“ i „Kako pokrenuti posao“, u trajanju od šest dana,  kandidati će imati priliku da usvoje nova znanja za razvoj poslovne ideje i objedinjavanje poslovnog plana: 
• Plan poslovanja 

• Konsolidiranje poslovne ideje 

• Marketing plan 

• Zapošljavanje 

• Organizacija i upravljanje 

• Nabave 

• Utvrđivanje troškova proizvoda i usluga 

• Financijsko planiranje 

• Početni kapital 

• Dorada poslovnog plana 

Druga razina savjetodavne potpore podrazumijeva kontinuiranu suradnju sa kandidatima i savjete prilikom registracije i daljeg razvoja biznisa. Vlasnici novoregistriranih firmi/obrta će biti u obvezi sudjelovanja u trodnevnoj obuci „Unaprijedi svoj posao“ koja obuhvaća sljedeće module: 

• Troškovi 

• Marketing 

• Planiranje poslovanja 

• Nabavka i kontrola zaliha 

• Knjigovodstvo 

• Ljudi i produktivnost

• Digitalizacija

Ovako kreirana potpora osigurava dugoročan razvoj najboljih poslovnih planova i smanjuje rizik od stagnacije u poslovanju, odnosno potencijalnog zatvaranja firme/obrta. 

Financijsku i savjetodavnu potporu pružaju članovi partnerstva, odnosno treneri za provedbu MOR-ovih paketa „Pokreni svoj posao“ i „Unaprijedi svoj posao“.
Uvjet za dobivanje potpore pri pokretanju i vođenju posla je redovno pohađanje i aktivno sudjelovanje na obukama. 
Svi kandidati će tijekom obuke biti detaljno informirani o kriterijima za ocjenu kvalitete poslovnog  plana.  

Način prijave

Zainteresirani kandidati trebaju popuniti  prijavni obrazac koji je dostupan na web stranicama www.herag.ba, www.eui-zzh.ba, www.opcina-posusje.ba, www.sirokibrijeg.ba, www.ljubuski.ba i www.szzz-zzh.ba .
Prijavni obrazac se podnosi putem email-a, u PDF formatu ili skeniran na adresu tkovac@herag.ba  do 31.01.2025. godine do 16:00 sati. 
Uz prijavni obrazac potrebno je priložiti sljedeću dokumentaciju: 

· Kopija osobne iskaznice (kopija)
· Uvjerenje o invaliditetu (ako je primjenljivo)

· Izvod iz evidencije nezaposlenih (Ne stariji od datuma objave Javnog poziva - 15.01.2025.)
· Uvjerenje/diploma o završenom stupnju obrazovanja (kopija)
· Certifikat o neformalnom obrazovanju (ako je primjenljivo)

· Radna knjižica (ako postoji)

· Životopis (kopija)
· Pisma preporuke/lista referenci (ako postoji)

· Motivacijsko prijavno pismo (kopija)
Nepotpune i nepravodobne prijave neće biti uzete u razmatranje

Vrh obrasca
Za dodatne informacije možete kontaktirati JU Razvojna agencija ŽZH HERAG, Tanja Bakula, tkovac@herag.ba .
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